

14 ИЮЛ 1959

«Вечерний Новосибирск»
г. Новосибирск

НИКОЛАЙ СИМОНОВ В НОВОСИБИРСКЕ



Пожалуй, нет в стране человека, кому бы не был знаком выдающийся артист современности — Николай Симонов.

...Петр в кинофильме «Петр I», кардинал Монтанелли в «Овде», генерал Чуйков в «Сталинградской битве», наконец, образ потрясающей силы — Федор Протасов в «Живом трупе»...

Но те новосибирцы, которые в суровые годы войны героическим трудом на фабриках, заводах, в институтах и лабораториях зовали победу над врагом, знают Николая Симонова, артиста Ленинградского Академического театра драмы имени А. С. Пушкина, эвакуированного тогда в наш город, не только как артиста кино. Сколько им было в те годы сыграно в Новосибирске ролей, сколько дано концертов на предприятиях, в госпиталях, в школах!

И вот завтра на сцене театра «Красный факел» состоится новая встреча с Н. К. Симоновым. Мы увидим его в роли Протасова в «Живом трупе».

* * *

...С балкона гостиницы Советов далеко виден весь залитый ярким солнцем город.

— Как изменился и похорошел за эти годы Новосибирск, — говорит Николай Константинович. — Вчера, когда мы ехали по его улицам, я с трудом сдерживал волнение. Ведь с Новосибирском меня связывает очень многое. Здесь родился мой сын Николай. Сейчас ему уже 17 лет, и он студент второго курса медицинского института. Я так и зову его «мамин сибиряк».

Мы с супругой, которая также не смогла удержаться от поездки в Новосибирск, просто не узнали Кривошекова. Это же настоящий город! А какой новый мост через Обь! Видимо, каждый человек, который несколько лет не был в Новосибирске, испытывает те же чувства, что и я.

Завтра у меня большой день: на сцене «Красного факела» вновь встречусь с дорогими сердцу новосибирцами.

Пользуюсь случаем, чтобы через газету «Вечерний Новосибирск» передать свой самый сердечный привет новосибирцам.

НА СНИМКЕ: Н. К. СИМОНОВ сегодня утром в Новосибирске.

Фото С. Ахмерова.